
Специальность – 110301.65 Механизация сельского хозяйства»
Кафедра «Механизация животноводства»

Тесты к ГЭК
V1:{07}
V2:7.1.{Водоснабжение животноводческих ферм и комплексов}
V3.

Задание {{1}} T3 № 7-1 KT = ; MT = ;
I:
S: Среднесуточный расход воды по ферме, л\сут.





n

i
iiсутср mqQ

1
.: 





n

i
iiсутср mqQ

1
.: 





n

i
iiсутср mqQ

1
.:





m

i
iiсутср mqQ

1
.:

@
Задание {{2}} T3 №7-1 KT = ; MT = ;
I :
S: Коэффициент суточной неравномерности ( сутk ) потребления воды на

ферме:
- : 1,1 – 1,2
+ : 1,3 ÷ 1,4
- : 1,45 – 1,55
- : 1,6 – 1,7

@
Задание {{3}} T3 №7-1 KT = ; MT = ;
I :
S: По секундному расходу ( cq , л\ч) воды выбирают:

- : водонапорную башню
- : водяной насос
- : водоподъемник
+ : диаметр трубы

@
Задание {{4}} T3 №7-1 KT = ; MT = ;
I :
S: Длина водопойного карыта для поения животных на пастбище

определяется по формуле:
TlnL /***: 

TlnL /**: 
/**: TlnL 

 /***: TlnL 
@



Задание {{5}} T3 №7-1 KT = ; MT = ;
I :
S: При беспривязном содержании коров применяются автопоилки

+: АП – 1А
-: ГАО – 4А
+: АГК – 4А
-: ПБП – 1А

@
Задание {{6}} T3 №7-1 KT = ; MT = ;
I :
S: Максимальное допустимое давление в в водопроводной сети при

эксплуатации автопоилки АГК-4А###, МПа
+: 0,5

@
-: 0,4
+: 0,5
-: 0,6
-: 0,7

@
V1: {07}
V2: 7-2 {Микроклимат  в животноводческих и птицеводческих помещениях}
V3:
Задание {{7}} T3 №7-2 KT = ; MT = ;
I :
S: Оптимальная темппература внутри коровника в стойловый период, °С:

-: 6-7
+: 8-10
-: 12-14
-: 13-16

@
Задание {{8}} T3 №7-2 KT = ; MT = ;
I :
S: Минимальная допустимая норма воздухообменя в телятниках, чm /3 .

-: 15
-: 18
+: 20
-: 22

@
Задание {{9}} T3 №7-2 KT = ; MT = ;
I :
S: Требуемый воздухообмен в помещении определяют по формуле ??????

)/(**: 21   mL

)/(*: 21   mL

mL */)(: 12  
)/(*: 12   mL



@
Задание {{10}} T3 №7-2 KT = ; MT = ;
I :
S: Общая площадь вытяжных воздуховодных каналов ( 2m ) определяется по

формуле:
 *3600/*: pLF 

*3600/: pLF 

pLF /*3600: 

pLF */*3600: 

@
Задание {{11}} T3 №7-2 KT = ; MT = ;
I :
S: Марка калорифера применяемого для воздушного отопления

животноводческих помещений
-: В-Ц4 - ТО
+: КВС – П
-: ТГ – 1,0А
-: ТВ – Б

@
Задание {{12}} T3 №7-2 KT = ; MT = ;
I :
S: Количество теплонагревательных элементов установлено в приточно-

вытяжной установке ПВУ – 9
-: 1
-: 2
+: 3
-: 4

@
V1: {08}
V2: 8.3 {Механизайия доения коров и первичный обработки молока}
V3:
Задание {{13}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Доильный аппарат состоит из основных узлов и деталей:

пульсатор
коллектор
соединительных шлангов
молочного ведра с
+: крышкой

@
Задание {{14}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Доильная установка, используемая для доения коров на пастбище

-: АД – 100А



-: АДМ – 8А
+: УДС – 3Б
-: ДАС – 2Б

@
Задание {{15}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Для выравнивания вакуума в системе доильной установки используется:

-: вакуум-регулятор
+: вакуум-баллон
-: вакуумный насос
-: вакуум-трубопровод

@
Задание {{16}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Количество камер в пульсаторе доильного аппарата АДУ-1

-: 2
-: 3
+: 4
-: 5

@
Задание {{17}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Рабочее вакуумметрическое давление в доильном аппарате АДУ-1
двухтактного исполнения ###, кПА

+: 46,0
@

Задание {{18}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Вакуумметрическое давление при работе всех доильных аппаратов а
вакуумопроводе доильной установки АД-100А ###, кПА

+: 53,0
@

Задание {{19}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Вакуумметрическое давление при работе всех доильных аппаратов а
вакуумопроводе доильной установкиАДМ-8А ###, кПА

+: 53,0
@

Задание {{20}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Пропускная способность молочного фильтра определяется по формуле:

 ***: FWф 

 ***: VWф 

 **: FWф 



 **: VWф 

@
Задание {{21}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Подача ?????? вакуума насоса определяется по формуле:

)***(*****3600: zSpDnlkQ  
)***(*****7200: zSpDnlkQ  

)***(****7200: zSpDnlQ  
)***(****3600: pDzSlkQ  

@
Задание {{22}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Производительность поточной линии доения коров и первичной обработки
молока определяется по формуле:

)**365/(*: TMBW Tпл 
)*365/(**: TkMBW cTпл 

)**365/(**: TkMBW mTпл 
)**365/(***: TkkMBW cmTпл 

@
Задание {{23}} T3 №8-3 KT = ; MT = ;
I :
S: Узлами доильной установки АД-100А являются: электродвигатель, вакуум-
насос, вакуум-баллон, вакуум-регулятор, вакуумопровод, ###

+: доильные аппараты
@

V1: 08
V2: 8.4 {механизация процессов очистки и охлаждения молока}
V3
Задание {{24}} T3 №8-4 KT = ; MT = ;
I :
S: Танк-охладитель с промежуточным хладоносителем:

-: МКА-2000Л-2А
-: РНО-Ф-1,0
+: ТОМ-2А
+: РПО-1,6

@
Задание {{25}} T3 №8-4 KT = ; MT = ;
I :
S: Количество тепли, отдаваемое молоком в процессе охлаждения водой
определяется по формуле:

)(**: KH ttnGQ 
)(**: HK ttcGQ 
)(**: KH ttnGQ 

)(**: KH ttcGQ 



@
Задание {{26}} T3 №8-4 KT = ; MT = ;
I :
S: Коэффициент кратности расхода воды вn  при охлаждении молока:

-: 0,5-1,0
-: 1,5-2,0
+: 2,5-3,0
-: 3,5-4,0

@
Задание {{27}} T3 №8-4 KT = ; MT = ;
I :
S: Коэффициент кратности расхода воды pn  при охлаждении молока:

-: 0,5-1,0
+: 1,5-2,0
-: 2,5-3,0
-: 3,5-4,0

@
Задание {{28}} T3 №8-4 KT = ; MT = ;
I :
S: Площадь односекулонного охладителя молока определяется по формуле:

cpHk tkttcGF  */)(**:
)(**/*: Hkcp ttcGtkF 

cpHk tkttcGF  */)(**:
)(**/*: kHcp ttcGtkF 

@
V1: 08
V2: 8.5 {механизация процесса пастеризации и переработки молока}
V3:
Задание {{29}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I :
S: Температура стерилизации молока, °С

-: 100
+: 110
-: 120
-: 130
-: 150

@
Задание {{30}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I :
S: Максимальная температура нагрева молока при длительном режиме
пастеризации, °С

-: 43
-: 53
+: 63



-: 73
-: 83

@
Задание {{31}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I :
S: Максимальная температура нагрева молока при кратковременном режиме
пастеризации, °С

-: 42
-: 52
-: 62
+: 72
-: 82

@
Задание {{32}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I :
S: Время выдержки при длительном режиме пастеризации, мин

-: 20
-: 25
+: 30
-: 35
-: 40

@
Задание {{33}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I :
S: Время выдержки при кратковременном режиме пастеризации, мин

-: 10-15
+: 20-30
-: 35-40
-: 40-45

@
Задание {{34}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I :
S: Установка для кратковременной пастеризации молока

-: П-12
-: ОПД-1М
-: ОПД-2М
-: ВДП
+: ОФП-1

@
Задание {{35}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Рабочее давление пара в пастеризационно-охладительной установке ОПФ-
1, МПа

-: 0,03
+: 0,04



-: 0,05
-: 0,06
-: 0,07

@
Задание {{36}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Количество секций в пластинчатом аппарате пастеризационно-
охладительной установки ОПФ-1

-: 3
-: 4
+: 5
-: 6
-: 7

@
Задание {{37}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Уравнение теплового баланса пастеризатора:

 *)(*)(**: iPttcG KH 

 *)(*)(**:  iPttcG HK

 *)(*)(**: iPttcG HK 
ciPttG HK *)(*)(**:  

@
Задание {{38}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Степень обезжиривания молока при сепарировании, %:

-: 95, 98
-: 96, 98
-: 97, 98
-: 98, 98
+: 99, 98

@
Задание {{39}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Барабан сепаратора-молокоочистителя состоит из днища, резинового
кольца, термодержателя, крышки, накидной гайки, окна, ###

+: пакета распределительных тарелок
@

Задание {{40}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Жирность сливок в процессе сепарирования регулируется

+: частотой вращения барабана
-: числом тарелок
-: степень затяжки гайки барабана
+: поворотом винта сливковыводного канала

@



Задание {{41}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Скорость всплытия жировых шариков при отстое молока определяется по
формуле:
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@
Задание {{42}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: Скорость выделения жировых шариков из молока при сепарировании
определяется по формуле:
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@
Задание {{43}} T3 №8-5 KT = ; MT = ;
I:
S: В сепараторе СОМ-3-1000 положения барабана регулируется с помощью
###

+: винта
@

V1: {09}
V2: 9.6-7 {Механизация стрижки овец. Организация, методы и средства
обслуживания оборудования на животноводческих фермах и комплексах}
V3:
Задание {{44}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Ширина захвата стригальной машинки МСУ-200 ###, мм

+: 77
@

Задание {{45}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Режущая пара стригальной машинки состоит из противорежущей гребенки
и ###



+: коробчатого ножа
@

Задание {{46}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Теоретическая скорость перемещения стригальной машинки определяется
по формуле:

30/*: mLm  
nLm */30:  

60/*: nLm  
nLm */60:  

@
Задание {{47}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Число двойных кодов в минуту ножа стригальной машинки МСУ-200 ###

+: 2300
@

Задание {{48}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Скорость движения ножа стригальной машинки определяется по формуле:

)sin**30/(cos****: 1  RnrH 
)sin**60/(sin****: 1  RnrH 
)cos**30/(sin****: 1  RnrH 
)cos**30/(cos****: 1  RnrH 

@
Задание {{49}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Максимальный выход ролика из паза двуплечего рычага в стригальной
машинке МСУ-200 состоит ###, мм

+: 4,0
@

Задание {{50}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: После заточки ножа стригальной машинки просвет между рабочей
поверхностью ножа и лекальной линейкой должен быть не более ###, мм

+: 0,05
@

Задание {{51}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Необходимое число машинок в стригальном агрегате определяется по
формуле:

)***/(: 21 CCTkmn смовM 
)****/(: 321 СCCTkmn смовM 

овсмM mСCCTkn /)****(: 321

овсмM mCCTkn /)***(: 21



@
Задание {{52}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Соответствие между технологическими операциями и оборудованием на
стригальном пункте

L1: транспортировка шерсти
R1: ТШ-0,5
L2: классировка шерсти
R2: СКШ-299А
L3: прессование шерсти в кипы
R3:
L4: укладка и погрузка кип шерсти
R4: ЭПШ-5
L5: взвешивание кип
R5: РП-100

@
Задание {{53}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Время санитарной обработки овец в купочной установке ###, мин

+: 3,0-4,0
@

Задание {{54}} T3 №9-6 KT = ; MT = ;
I:
S: Процесс купания овец осуществляют:

-: до стрижки
-: перед выгоном на пастбище
+: после стрижки
-: на пастбище

@
Задание {{55}} T3 №9-7 KT = ; MT = ;
I:
S: Вид ремонта для животноводческих машин и оборудования ###

-: ежедневный
+: текущий

@
Задание {{56}} T3 №9-7 KT = ; MT = ;
I:
S: Общую трудоемкость ежедневного технического обслуживания машин на
ферме определяют по формуле:
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@
Задание {{57}} T3 №9-7 KT = ; MT = ;
I:
S: Коэффициент использования рабочего времени смены слесарей при
выполнении ЕТО:

-: 0,6
-: 0,7
-: 0,8
+: 0,9

@
Задание {{58}} T3 №9-7 KT = ; MT = ;
I:
S: Техническое средство для диагности доильных установок ###

+: ММТОЖ-53А
@

Задание {{59}} T3 №9-7 KT = ; MT = ;
I:
S: Техничесое средство для диагности и ремонта электроустановок до 1000В
###

+: ЭДЛ-1
@

V1: 09
V2: 9.8 {Основы технологического проектирования ферм и комплексов}
V3
Задание {{60}} T3 №9-8 KT = ; MT = ;
I:
S: Проектирование объектов сельскохозяйственного строительства
осуществляют стадиями:

+: одна
+: две
-: три



V1: {04}
V2: 4.1. {Современные технологии и средства механизации заготовки кормов}
V3:
Задание {{1}} T3 № 4 – 1 KT= ; MT= ;
I:
S: Оптимальная влажность провяленных трав для приготовления сенажа находится в пределах
-: 20 - 30
-: 30 - 40
+: 45 - 55
-: 60 - 70
@
Задание {{2}} T3 № 4 – 1 KT= ; MT= ;
I:
S: Оптимальная влажность закладываемой массы на силос составляет
-: 50  10
-: 60  5
+: 70  5
-: 85  5
@
Задание {{3}} T3 № 4 – 1 KT= ; MT= ;
I:
S: Оптимальная влажность початков кукурузы при заготовке корнажа составляет
-: 20 - 30
+: 40 - 45
-: 45 - 55
-: 55 - 65
@
Задание {{4}} T3 № 4 – 1 KT= ; MT= ;



I:
Q: Последовательность проведения операций при заготовке сенажа
D1: Скашивание травы в валок
D2: Плющение
D3: Провяливание
D4: Подбор
D5: Измельчение
@
Задание {{5}} T3 № 4 – 1 KT= ; MT= ;
I:
Q: Последовательность проведения операций при заготовке корнажа
D1: Отделение початков кукурузы от стеблей
D2: Погрузка в транспортное средство и доставка к хранилищу
D3: Измельчение
D4: Разравнивание и трамбовка
D5: Укрытие хранилища
@
Задание {{6}} T3 № 4 – 1 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между технологическими операциями и применяемыми машинами при заготовке сенажа
L1: Скашивание, плющение и образование валка
R1: КПС – 5Г
L2: Оборачивание и ворошение валков
R2: ГВК - 6
L3: Измельчение, подбор и погрузка в транспортное средство
R3: КСК – 100А
L4:  Доставка к месту закладки
R4:  ПСЕ – 12,5
L5:  Разравнивание и уплотнение закладываемой массы в хранилище траншейного типа
R5: Д – 444
@
Задание {{7}} T3 № 4 – 1 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между технологическими операциями и применяемыми машинами при заготовке корнажа

L1: Отделение початков кукурузы от стеблей
R1: «Херсонец -9»
L2: Доставка початков к месту их измельчения
R2: 2ПТС – 4М
L3: Дозированная подача початков на измельчение
R3: ПЗМ – 1,5
L4: Измельчение початков
R4: ИРМ - 50
L5: Разравнивание и трамбовка
R5: Д - 444
@
V1: {04}
V2: 4.2. {Теория и расчёт измельчителей стебельных кормов}
V3:
Задание {{8}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Узлами измельчителя – смесителя ИСК - 3 являются рама, привод, корпус, ротор, форсунки, швырялка,   
+: Противорезы
@
Задание {{9}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Материал снимается и выталкивается из несимметричной режущей пары при
-: 21  x

-: 1x

+: 21  x

-: 21  x



-: 2x
@
Задание {{10}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Если прямолинейный нож смещён относительно центра вращения, то материал подвергается
-: Рубке
-: Резанию без скольжения
-: Скольжению
+: Резанию со скольжением
@
Задание {{11}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Оптимальный диаметр подпресовывающих вальцев d измельчителей стебельных кормов определяется по
формуле
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@
Задание {{12}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Равномерность работы режущего аппарата барабанного типа определяется тождеством

-: a
tg

b
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R



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-: atgbKR  2

+: atgb
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-: atgbKR  2
@
Задание {{13}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Месторасположение загрузочной горловины у режущего аппарата барабанного типа
-: Зона первого квадранта
+: Зона второго квадранта
-: Зона третьего квадранта
+: Зона четвертого квадранта
@
Задание {{14}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Длинна резки стеблей грубого корма у измельчителя ИРТ – Ф – 80 изменяется
-: Частотой вращения ножевого ротора
-: Частотой вращения бункера
+: Сменой решет
-: Изменением зазора между ножами и решетами
@
Задание {{15}} T3 № 4 – 2 KT= ; MT= ;
I:
S: Тип режущего аппарата измельчителей стебельных кормов с постоянными и одинаковыми по величине углами
скольжения  и защемления х



-: Дисковый
+: Барабанный
-: Роторный
-: Штифтовый
@
V1: {04}
V2: 4.3. {Основы теории и расчет моек – корнерезок}
V3:
Задание {{16}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Остаточная загрязненность корнеплодов
-:  0,5 – 1%
+: 2 – 3%
-: 3,5 – 4,5%
-: 10 – 12%
@
Задание {{17}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Тип рабочего органа для мойки корне – клубнеплодов у ИКМ – Ф – 10
-: Центробежный
-: Барабанный
-: Лопастной
+: Винтоструйный
@
Задание {{18}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Время пребывания корнеплодов в моечной ванне, мин
-: 5 - 10
-: 4 - 5
-: 2 – 3
+: 1 – 2
@
Задание {{19}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Расход воды на 1 кг корнеплодов у моек непрерывного действия, л/кг
-: 0,1
-: 0,2
-: 0,3
+: 0,4
@
Задание {{20}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Критическая частота вращения n барабанной корнеклубнемойки определяется по формуле
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@
Задание {{21}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Рабочая частота вращения n p  барабанной корнеклубнемойки определяется выражением

-: nn p  )2,01,0(
-: nn p  )4,03,0(



-: nn p  )45,04,0(
+: nn p  )7,05,0(
 @
Задание {{22}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Отношение рабочего хода ножа корнерезки к его полному ходу называется   
+: Конструктивным коэффициентом
@
Задание {{23}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Режущий аппарат мойки – корнерезки ИКМ – 5 состоит из узлов: рамы с входным окном и выгрузной
горловиной, привода, верхнего диска с рассекателем и горизонтальными ножами, нижнего диска – швырялки с
вертикальными ножами и   
+: дека
@
Задание {{24}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между технологическими операциями при обработке корнеплодов и применяемыми машинами
L1: Мойка, отделение корней, резка
R1: ИКМ – Ф - 10
L2: Резка
R2: ИКВ - 5
L3: Мойка, резка, смешивание
R3: АПК – 10А
L4: Мойка, запаривание, размятие
R4: АЗК – 3
@
Задание {{25}} T3 № 4 – 3 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между способом регулировки второй ступени измельчения ИКВ – 5 и потребителем корма
L1: Остаются две пары ножей (подвижных и неподвижных) или снимают все ножи
R1: КРС
L2: Угол между лезвием первого подвижного ножа и отогнутым витком шнека составляет 54
R2: Свиньи
L3: Угол между лезвием первого подвижного ножа и отогнутым витком шнека составляет 9
R3: Птица
@
V1: {05}
V2: 5.4 {Основы теории и расчёта дробильных машин}
V3:
Задание {{26}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: Измельчители концкормов бывают
-: Лопастные
+: Молотковые
-: Вибрационные
+: Вальцовые
-: Клавишные
@
Задание {{27}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: Принцип саморегулирования процесса дробления зерна в молотковых дробилках аналитически выражается
тождеством
-: P  t = m / 
-: P/t = m  
+: P  t = m  
-: P  t =  / m
@
Задание {{28}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: Схема сил, действующих на молоток при дроблении зерна (G – сила тяжести молотка, F – сила трения молотка



в шарнире, Рц – центробежная сила молотка,  Т – сила сопротивления удару по зерну)
-: -:

+: -:

@
Задание {{29}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: Производительность Q молотковой дробилки зерна определяется по формуле (k – эмпирический коэффициент,
зависящий от параметров решет, D – диаметр ротора,  - угловая скорость ротора, L – длина ротора,  - плотность
концкормов)
+:   LDkQ 2600
-:   LDkQ /600 2

-:   /600 LDkQ

-:   22 /600 DkQ
@
Задание {{30}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: Полная мощность привода молотковой дробилки затрачивается на разрушение материала, на холостой ход, на
циркуляцию измельчаемого слоя материала и   
+: воздуха
@
Задание {{31}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: Высота рифлей h у вальцовых станков определяется по формуле (t – шаг рифлей,  - угол острия рифлей)
-: h = t / 2sin
+: h = 0,5 t sin2
-: h = t sin
-: h = sin2 / 2t
@
Задание {{32}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между вариантами взаимного расположения рифлей вальцев и получаемым продуктом
L1:



R1: крупка
L2:

R2: дерть
L3:

R3: дерть
L4:

R4: мука
@
Задание {{33}} T3 № 5 – 4 KT= ; MT= ;
I:
S: производительность зерноплющилок Q определяется по формуле (b1 – зазор между вальцами, Lв – рабочая
длинна вальцев,  - окружная скорость вальцев, м – плотность материала, k0 – коэффициент объемного
заполнения щели), кг/ч
-: 01 /3600 kLbQ mв  
+: 013600 kLbQ mв  
-: 01 /3600 kLbQ mв  
-: mв kLbQ   /3600 01

@
V1: {05}
V2:  5.5. {Расчет дозатора кормов и основы теории их смешивания}
V3:
Задание {{34}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между отклонением от доз и дозируемым материалом
L1: 10 – 15%
R1: стебельные корма
L2:  5%
R2: концентрированные корма
L3: 0,1%
R3: минеральные добавки
L4: 0,5 – 1,5%
R4: комбикорма
@
 Задание {{35}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: По видам кормов дозаторы подразделяются: для стебельных, сыпучих, трудносыпучих, влажных, # # #
+: жидких
@
 Задание {{36}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: Относительная погрешность  дозирующих устройств определяется по формуле (S – среднеквадратическая
погрешность)
-: %100/QS 

+: %100
Q

S

-: %100
S

Q

-:
%100


S

Q



@
 Задание {{37}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: Производительность порционного дозатора Q определяется по формуле ( пV - объём рабочей полости дозатора,

 - плотность дозируемого корма, пТ - время на отмеривание одной порции), кг/ч
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@
 Задание {{38}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: Пропускную способность вибродозатора Qв определяют по формуле (Fл – площадь поперечного сечения лотка,
ср – средняя скорость движения материала по лотку,  - плотность материала, k' – коэффициент заполнения
поперечного сечения) кг/ч
+: '3600 kFQ срлв  
-: '/3600 kFQ срлв  
-: '/3600 kFQ срлв  
-: '/3600 kFQ срлв  
@
 Задание {{39}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: При оценке качества кормосмеси её условно считают # # #
+: Двухкомпонентной
@
 Задание {{40}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: Неоднородность смеси  определяют по формуле (S – эмпирическое среднеквадратичное отклонение
контрольного компонента, x - среднеарифметическое значение контрольного компонента)

-:  = S  x  100%

-: %100
S

x

+: %100
x

S

-:  = S  x  / 100%
@
Задание {{41}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;

I:
S:Соответствие этапов кинетики механического смешивания проходящим в них процессам
L1: 1-й этап - смешение компонентов
R1: микрообъемное смешивание
L2: 2-й этап – качество смеси достигает оптимальных значений
L3: 3-й этап – ухудшение качества
R3: Явление сегрегации
@
 Задание {{42}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S:Показатель кинематического режима смесителей k определяется по формуле ( - угловая скорость, R – радиус
вращающегося рабочего органа смесителя, g – ускорение свободного падения)
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@
 Задание {{43}} T3 № 5 – 5 KT= ; MT= ;
I:
S: Если показатель кинематического режима смесителя k < 30, то смеситель считается # # #
+: Тихоходным
@
V1:{05}
V2: 5.6. {Влаготепловая и химическая обработка кормов}
V3:
Задание {{44}} T3 № 5 – 6 KT= ; MT= ;

I:
S: При тепловой обработке кормов применяются такие способы, как варка, запаривание, поджаривание, # # #
 +: Стерилизация
@
 Задание {{45}} T3 № 5 – 6 KT= ; MT= ;
I:
S: По принципу действия корма запарники бывают непрерывные и # # #
+: Периодические
@
 Задание {{46}} T3 № 5 – 6 KT= ; MT= ;
I:
S: Изменение тепловых явлений в запарниках периодического действия отражает кривая О1АBCD (Q – тепло,
забираемое кормом, T – время запаривания продукта)

-: -:

+: -:



@
 Задание {{47}} T3 № 5 – 6 KT= ; MT= ;
I:
S: Количество теплоты Q для распаривания продукта определяется формулой (G – количество продукта, c –
теплоемкость продукта, нк tt , - соответственно конечная и начальная температура нагреваемого продукта)

-: )/( нк ttcGQ 
+: )( нк ttcGQ 
-: GttcQ нк /)( 

-:
c

ttG
Q нк )( 


@
 Задание {{46}} T3 № 5 – 6 KT= ; MT= ;
I:
S: Потребное количество пара P на запаривание продукта определяется по формуле (Q – количество тепла на
запаривание продукта, nh - теплосодержание пара, кh - теплосодержание конденсата)

-: )( кn hhQP 
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hh
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@
 Задание {{49}} T3 № 5 – 6 KT= ; MT= ;
I:
Q: Последовательность проведения операций при запаривании продукта в кормозапарках.
D1: Подача пара в кормозапарник
D2: Самораспаривание продукта
D3: Охлаждение и выгрузка продукта
D4: Время перерыва и загрузки очередной порции продукта
@
V1: {06}
V2: 6.7.{Механизация раздачи кормов и удаление навоза}
V3:
 Задание {{50}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: По роду использования кормораздатчики бывают стационарные, позиционные и # # #
+: Мобильные
@
 Задание {{51}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между родом использования и применяемыми кормораздатчиками
L1: Мобильный
R1: КУТ – 3А
L2: Стационарный
R1: РВК – Ф - 74
L3: Позиционный
L1: КС –1,5
@
 Задание {{52}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Количество корма G в бункере мобильного кормораздатчика определяется формулой ( нq - норма выдачи корма
на одну голову, m – количество животных в одном ряду животноводческого помещения, n – число рядов



животных, зk - коэффициент запаса корма)

+: зн knmqG 

-: зн knmqG  /
-: зн knmqG  /
-: nmkqG зн  /
@
 Задание {{53}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S:Выдача нормы корма на единицу длины кормушки у КТУ – 10А осуществляется
-: Изменением вращения битеров
-: Изменением скорости ленточных транспортеров
+: Изменением скорости подающего конвейера
-: ВОМ трактора
@
 Задание {{54}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Производительность Qм мобильного кормораздатчика определяется формулой (q – количество корма на
погонный метр кормушки, а - скорость агрегата, бk - коэффициент снижения скорости агрегата от пробуксовки
колес)
-: бам kqQ /
-: бам kqQ  /
-: qkQ бам /
+: бам kqQ  
@
 Задание {{55}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Кормонесущим рабочим органом стационарного кормораздатчика РВК – Ф – 74 является # # #
+: лента
@
 Задание {{56}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Основными навозонесущими рабочими органами у транспортера ТСН – 160А являются # # #
+: Скребки
@
 Задание {{57}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Годовой выход навоза Qг находится по выражению (qэ, qм – соответственно суточный выход экскрементов и
мочи от одного животного, qв, qп – суточный расход воды и подстилки на одно животное, D - число дней
накопления навоза, m – число животных)
-: mDqqqqQ пвмэг  /)(
+: mDqqqqQ пвмэг  )(
-: mDqqqqQ пвмэг 

-: )/( пвмэг qqqqmDQ 
@
 Задание {{58}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Навоз гомогенезируют путем перемешивания с помощью гидравлических или пневматических # # #
+: Барботеров
@
 Задание {{59}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Навозоуборочное средство кругового действия
-: УС – 15
-: ТС – 1
+: ТСН – 160



-: БСН – 1,5
@
 Задание {{60}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Подачу цепочно – скребкового навозоуборочного транспортера ТQ  определяют по формуле (h – высота
перемещаемой призмы навоза, b – ширина навозной канавки,  - плотность навоза,  - скорость движения
транспортера, k – коэффициент подачи)
-: kbhQT  /
-: kbhQT   /
-: kbhQT / 
+: kbhQT  
@
 Задание {{61}} T3 № 6 – 7 KT= ; MT= ;
I:
S: Скреперная установка УС – 15 включает в себя привод, поворотные устройства, цепь, скребки, # # #
+: Ползун
@
V1: {06}
V2: 6.8. {Проектирование и расчет кормоцеха}
V3:
@
 Задание {{62}} T3 № 6 – 8 KT= ; MT= ;
I:
S: Техническая схема обработки корнеклубнеплодов в кормоцехе без запаривания включает в себя, кроме
измельчения, дозирования, смешивания с другими компонентами, # # #
+: Мойку
@
 Задание {{63}} T3 № 6 – 8 KT= ; MT= ;
I:
S: Технологическая линия сдабривания стебельных кормов концкормами в кормоцехе включает в себя дробление,
дозирование, # # #
+: Смешивание
@
 Задание {{64}} T3 № 6 – 8 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между технологическими операциями к кормоцехе КОРК –15 и машинами
L1: Дозирование стебельных кормов
R1: ПЗМ 1,5
L2: Дозирование мелассы
R2: ОМК
L3: Мойка и измельчение корнеплодов
R3: ИКМ - 5
L4: Дозирование концкормов
R4: ДК - 10
L5: Измельчение и смешивание всех компонентов
R5: ИСК – 3
@
 Задание {{65}} T3 № 6 – 8 KT= ; MT= ;
I:
S: Соответствие между технологическими операциями к кормоцехе КС 100/1000 и машинами.
L1: Дозирование сенной муки
R1: ПСМ - 10
L2: Запаривание концкормов
R1: С - 12
L3: Мойка и резка корнеплодов
R3: ИКМ - 5
L4: Подача корнеплодов в мойку
R4: ТК – 5Б
@
 Задание {{66}} T3 № 6 – 8 KT= ; MT= ;
I:



S: Последовательность методики расчета кормоцеха
D1: Расчет суточной потребности в кормах
D2: Расчет разовой потребности в кормах
D3: Расчет производительности технологических линий
D4: Расчет необходимого количества машин
@
 Задание {{67}} T3 № 6 – 8 KT= ; MT= ;
I:
S: Производительность TQ  технологических линий в кормоцехе расчитывают по формуле ( разq - разовое

количество корма, подлежащее обработке, вT - выбранное количество часов работы кормоцеха)

+: TQ  = разq / вT

-: TQ  = разq  вT

-: TQ  = вT / разq

-: TQ  = 1 / разq  вT
V1: {06}
V2: 6.9. {Проектирование и расчет кормоцеха}
V3:
 Задание {{68}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;
I:
S: Машина, имеющая в кормоцехе наибольшую трудоемкость считается # # #
+: Основной
@
 Задание {{69}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;
I:
S: Количество машин n в технологических линиях кормоцеха подсчитывают по формуле ( TQ -

производительность технологической линии, вQ - производительность выбранной машины по каталогу)

-: n = TQ  вQ

+: n = TQ / вQ

-: n = вQ / TQ

-: n = 1 / TQ  вQ
@
Задание {{71}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;

I:

S: Площадь кормоцеха F можно подсчитать по формуле (


n

i
iF

1

- суммарная площадь под выбранные машины)

-: F= 1/


n

i
iF

1

-: F=(0,5 … 1,5) 


n

i
iF

1

+: F= (2,5 … 3,3) 


n

i
iF

1

-: F = (5 … 10) 


n

i
iF

1

@
Задание {{72}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;

I:
S: Наиболее точным способом определения площади кормоцеха считается # # #
+: Моделирование
@
 Задание {{73}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;
I:



S: Важнейший принцип расстановки машин в кормоцехе является соблюдение технологической # # #
+: Последовательности
@
 Задание {{74}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;
I:
S: При построении графика загрузки машин в кормоцехе расчитывается их рабочее # # #
+: Время
@
 Задание {{75}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;
I:
S: При построении суточного графика потребления электроэнергии машин в кормоцехе подсчитывается их
суммарная # # #
+: Мощность
@
 Задание {{70}} T3 № 6 – 9 KT= ; MT= ;
I:
S: Объем бункеров бV  для измельченных концкормов в кормоцехе подсчитывается по формуле ( сутq - суточная

потребность в концкормах,  - плотность концкорма,  - коэффициент заполнения)
-: бV = 5 сутq /  

+: бV = 2 сутq /  

-: бV = сутq   

-: бV = сутq /  


